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A Menorca. A 5 minuts en cotxe de Ciutadella.

Perqué la seva forma recorda la d’una nau invertida.

Feia de tomba.

Fins a les 14.30 h (si cau dissabte o diumenge fins a les 15 h).
2 adults x 2 € = 4 € adults

Alumnes 24 + (24+3) x 1,20 = (24+27) x 1,20 = 61,2 € infants
61,2 + 4 = 65,2 € en total.

Resposta oberta.

Resposta oberta.

m2) Joana: n. concret, propi, f.s.

tristor: n. abstracte, f.s.

farina: n. concret, comu, incomptable, f.s.

orguestra: n. concret, comu, comptable, col-lectiu, f.s.
ordinador: n. concret, comu, comptable, individual, m.s.
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Fruita seca: nous i ametlles.

Fruita: platan i peres.

Verdures: pésols, enciam, alberginia, coliflor, tomatigues.
Cereals: arros, blat d'indies i pa.

Lactis: llet, formatge i iogurt.

q, Cal menjar dolgos i llepolies cada dia. Fals. Dolgos i llepolies, ocasio-

nalment.

— La fruita, la verdura i els cereals sén la base de |'alimentacié.
Vertader.

— Ocasionalment hem de prendre lactis. Fals. Lactis, cada dia.

— Cal menjar peix tres vegades a la setmana. Vertader

— Es millor beure refrescos que aigua. Fals. Es millor beure aigua.

‘{Resposta oberta.




m3 amiga: plana acabada en vocal (acaba com les agudes)

tunel: plana acabada en L (no acaba com les agudes)

informacid. aguda acabada en vocal

barques: plana acabada en ES (acaba com les agudes)

liquid: plana acabada en D (no acaba com les agudes)

llagrimes: esdruixola, totes en duen

semafor: plana acaba en R (no acaba com les agudes)

futbol: aguda acaba en L (no acaba ni en vocal, ni en vocal +n
ni en vocal + s

imatge: plana acabada en vocal (acaba com les agudes)

tomatigues: esdruixola, totes en duen
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o WerTEDr=3

Oros és el dels aracnids, al qual pertanyen, entre al-
&is escorpins o alacrans, les paparres i els 3cars.

Quatre parells
0 1= porwiracional a Ia seva presencia, tot i que la major part d’ aranyes
SON inctensives per a I"ésser huma.
B L=< =anyes tenen e cos dividit en dues parts: cefalotdrax i abdomen.
) Dinsecies i aivres aranyes

s femelles 4
~=S Temelies ge moltes espécies cuiden les cries, les duen damunt o
*********** amb aquestes |"aliment.

&l grup d'animals al qual pertanyen, les aranyes i algunes
eristiques d'aquestes.
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o Miriapodes: Escolopendra. Crustacis: Porquet de sant Antoni, puca
de mar, llamantol.
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» Titol: Aixo no pot continuar aixi.

* Autoria: Carmela Trujillo.

* |l-lustracié: Nivio Lépez Vigil.

« Editorial: Anaya. Col-leccié: El donyet verd.

» Nom dels personatges principals: Rosa.

e Quin problema es planteja al principi? Rosa se n‘ha anat a viure a un
poble de muntanya on ha de conviure amb un fantasma, unes vei-
nes molestes, un pirata. A més a més, durant una tempesta el pare
és tocat per un llamp que el transforma en un gran jugador d'es-
cacs

e!Resposta oberta.
m2
cot-xe car-ro pet-xi-na cas-so-la lla-pis plat-ja

a-ra-nyes  il-lu-mi-na-ci-06 maig  pa-quet
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Refor¢c 14: Normes d’accentuacio

1. mecanic; nevera; Maria; formula; sabia;
regal; quimica; historia; estigué; perdua;
Maria; iogurt
Paraules agudes: Maria, regal, estigué, iogurt
Paraules planes: mecanic, nevera, sabia, Maria
Paraules esdruixoles: formula, quimica,
historia, pérdua

2. 1. aguila; 2. Ameérica; 3. Xativa; 4. tactica;
5. farmacia; 6. perdua

3. visqué; Berlin; Penaguila; Alcoia; Colonia;
relacio; pais; germanic; principi; confus;
havia; alemany; tothom; examen; algu;
alguna; pero; dies; molt; pero; dificil
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